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Η αναπτυξιακή προοπτική της ίδρυσης και
λειτουργίας υδατοδρομίων στον Πειραιά
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Περισσότεροι από 200 εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης, του πολιτικού και
επιχειρηματικού κόσμου της ευρύτερης περιοχής του Πειραιά και του Αργοσαρωνικού
παρακολούθησαν την ημερίδα του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Πειραιά (Ε.Ε.Π.), με
θέμα «Λειτουργία Υδατοδρομίων στον Πειραιά και τον Αργοσαρωνικό &
Επιχειρηματικές Προοπτικές».

Ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου, Ιωάννης Βουτσινάς, στον χαιρετισμό του αναφέρθηκε
στο πολυδιάστατο ρόλο του Ε.Ε.Π. και την ενεργή συμβολή του υπό την νέα διοίκηση
που ανέλαβε το 2018, στην κοινωνική και επιχειρηματική ανάπτυξη των περιοχών
αρμοδιότητας του.

Δήλωσε χαρακτηριστικά πως το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Πειραιά,
Αργοσαρωνικού, Ανατολικής & Δυτικής Αττικής έχει σχεδιάσει μια μακροπρόθεσμη
Στρατηγική με πολλούς άξονες που καλύπτουν το σύνολο των επαγγελματικών
κλάδων που αντιπροσωπεύουν τα περισσότερα από 25.000 μέλη του Επιμελητηρίου.

Ειδικά για την αναπτυξιακή δυναμική που θα προσφέρει στην ευρύτερη περιοχή η
δημιουργία των υδατοδρομίων, ο πρόεδρος του Ε.Ε.Π. τόνισε τον ρόλο του Πειραιά 
ως «κόμβο» τουρισμού και εμπορίου για το σύνολο της Αττικής και του
Αργοσαρωνικού.

Στην ημερίδα απεύθυναν χαιρετισμό ο πρύτανης του Πανεπιστημίου Πειραιά δρ.
Άγγελος Κότιος, ο οποίος ανέδειξε την κομβικής σημασίας χρησιμότητα του
Πανεπιστημίου σε σημαντικά επιχειρηματικά πλάνα, υπερτονίζοντας την
εξωστρέφεια που διακρίνει το Πανεπιστημιακό Ίδρυμα και ο δήμαρχος Πειραιά
Γιάννης Μώραλης, ο οποίος στον χαιρετισμό του συνεχάρη το Ε.Ε.Π. για τη
πρωτοβουλία της συγκεκριμένης δράσης, κάνοντας ιδιαίτερη αναφορά στις
προοπτικές ανάδειξης της πόλης του Πειραιά με δεδομένη την εγκεκριμένη
χρηματοδότηση της Ο.Χ.Ε. που αξιοποιείται ήδη και θα ολοκληρωθεί στην επόμενη
θητεία.



Στη συνέχεια οι ομιλητές της ημερίδας ανέπτυξαν πολύ ενδιαφέροντα θέματασχετικά
με την αναπτυξιακή προοπτική της ίδρυσης και λειτουργίας υδατοδρομίωνστην
ευρύτερη περιοχή του Πειραιά.
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Στιγμιότυπο από την ημερίδα του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Πειραιά.

Ο καθηγητής Οικονομικής των Μεταφορών του Πανεπιστημίου Πειραιά, δρ.
Ευάγγελος Σαμπράκος, αναφέρθηκε στα μεγέθη της αγοράς των υδροπλάνων σε 
ολόκληρο τον κόσμο και την λειτουργία τους σε διάφορες περιοχές του πλανήτη,
καθώς και στην σύντομη παρουσία τους στην χώρα μας την περίοδο 2004-2009.

Ο Δρ. Εμμανουήλ Νικολαΐδης παρουσίασε την μόχλευση των ιδιωτικών επενδύσεων με
αφορμή την λειτουργία των υδατοδρομίων και παρουσίασε συγκεκριμένα στοιχεία για 
τα οικονομικά μεγέθη που μπορεί να προσφέρει στην οικονομία η έναρξη 
δρομολογίων των υδροπλάνων.

Ο Δημήτρης Συξέρης, υπεύθυνος Συμβουλευτικής & Υποστήριξης Επιχειρήσεων του
Ε.Ε.Π., αναφέρθηκε στα σημαντικά οφέλη που θα επέλθουν στις τοπικές 
οικονομίες από την δημιουργία δικτύου υδατοδρομίων στην ευρύτερη περιοχή
του Πειραιά και του Αργοσαρωνικού, ενώ παρουσίασε τα επιμέρους βήματα που είναι
απαραίτητα για την υλοποίηση του έργου.

Ο Αναστάσιος Γκόβας, πρόεδρος της εταιρείας «Ελληνικά Υδατοδρόμια»,
αναφέρθηκε στην λειτουργία των υδατοδρομίων στην πράξη. Παρουσίασε με
παραστατικό τρόπο την εμπειρία του από την παρουσία των υδροπλάνων στην χώρα
μας την περίοδο 2004-2008, καθώς και τα βήματα που είναι απαραίτητα για να λάβει



σάρκα και οστά το όραμα της ένταξης των υδροπλάνων στο συγκοινωνιακό 
δίκτυο της Ελλάδας, όπως χαρακτηριστικά ανέφερε.


